

Состав

10 мл раствора содержат натрия гиалуронат - 0,15%, декспантенол - 2%, натрия хлорид, натрия дигидрофосфат дигидрат, натрия фосфат безводный, воду очищенную.

Описание

Капли глазные Оптинол Интенсив (10 мл во флаконе) является заменителем природной слезы для решения проблемы сухости глаз разной степени (синдром «сухих глаз»), в случае ее недостаточной секреции или изменения состава.

Благодаря комбинации действующих веществ Оптинол Интенсив имеет двойной эффект. Натрия гиалуронат – увлажняет и стабилизирует слезную пленку. Декспантенол – успокаивает, защищает и регенерирует поверхность глаза, создавая на роговице глаза стерильный, прозрачный защитный шар.

Гиалуроновая кислота входит в состав медицинского изделия в составе натрия гиалуроната, имеет химическую структуру, молекулярную массу и реологические свойства, подобные муцину (компоненту человеческих слез). Благодаря своим особенностям гиалуроновая кислота увлажняет глаз, не ухудшая зрение. Кроме того, ее способность соединять воду позволяет сохранять поверхность глаза влажной, а также уменьшает испарение слез с поверхности глаза. Натрия гиалуронат не абсорбируется после местного использования.

Декспантенол – производное д-пантотеновой кислоты, которая является водорастворимым витамином группы В. Увеличенная потребность этой кислоты в поврежденной слизистой оболочке и ее возможный дефицит может быть компенсирован с помощью местного использования декспантенола. Благодаря своим противовоспалительным и противозудным особенностям, а также способности ускорять грануляцию и реэпителизацию, декспантенол способствует заживлению воспаления глаз небактериального генеза.

Декспантенол усиливает влагоустойчивые особенности натрия гиалуроната. Оптинол Интенсив, или так называемые «искусственные слезы», используются для защиты, увлажнения и регенерации поверхности глаза.

Показания

Использование капель обеспечивает более быстрое решение проблемы дискомфорта, связанного с действием таких факторов:

- влияние ветра, солнца, дыма, централизованного отопления, кондиционеров, хлорированной воды, диагностических процедур на глазах, флуоресцентного освещения, длительной работы с монитором компьютера, ношением контактных линз;
- применение лекарственных препаратов, которые могут вызывать сухость и раздражение поверхности глаза;
- заболевания и состояния, которые могут вызвать сухость и дискомфорт в глазу.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Особенности применения

Оптинол Интенсив совместим со всеми видами контактных линз и может придавать ощущение комфорта при ношении контактных линз. Капельница глазных капель Оптинол Интенсив имеет фильтр, который защищает от загрязнения содержимое контейнера после его вскрытия в течение 180 дней.

Оптинол Интенсив предназначен для индивидуального использования только одним человеком. В случае тяжелой или устойчивой формы сухости глаз необходимо проконсультироваться с врачом.

Сразу после закапывания капель, острота зрения может быть снижена. Поэтому, рекомендуется в течение этого промежутка времени воздержаться от управления автомобилем и прочими механизмами.

Способ применения и дозы

Закапывают по 1-2 капли в глаз несколько раз в сутки или по мере необходимости. После закапывания следует поморгать несколько раз, чтобы раствор равномерно распределился по всей поверхности глаза. Капли не содержат консервантов, поэтому, могут использоваться в течение длительного времени. Другие средства для глаз необходимо использовать с интервалом не менее 15 минут.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 30°C.

Упаковка

По 10 мл в флаконе; по 1 флакону в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ЯДРАН-ГАЛЕНСКИЙ ЛАБОРАТОРИЙ Д.Д., Хорватия.